

集团党委召开 巡视整改理论学习专题民主生活会

本报讯 8月21日,按照省委贯彻落实中央意识形态工作责任制巡视检查反馈意见整改工作部署要求,根据集团巡视整改方案,集团党委召开巡视整改理论学习专题民主生活会。集团党委副书记、总编辑董林主持会议并作总结发言。

张光辉、高金光、石晓林、王自合、孙德中、孙书一、韩嘉俊、孟磊参加专题民主生活会。

召开这次理论学习专题民主生活会,是集团巡视整改的一项重要内容和重要事项。会前,集团党委进行了充分准备,专门召开集团党委理论学习中心组会议,多次召开巡视整改专题会议,深入学习贯彻习近平总书记关于巡视整改工作的重要讲话精神,贯彻落实中央和省委关于巡视整改工作部署要求。把理论学习整改作为集中整改阶段立行立改重要事项,完善集团党委理论学习中心组2018年学习计划,加紧完善改进中心组学习规则。

董林在代表集团党委领导班子作对照检查时说,中央意识形态工作责任制巡视检查反馈意见指

出集团学习不深入不扎实的问题,刺破泡沫,直击要害,为我们看清楚集团学习中存在的问题,正确评价集团学习成效,敲响了警钟,擦亮了双眼。集团在学习上存在一定的形式主义,一些学习活动存在表面化、零散化、程式化倾向;有的同志对知识体系的缺陷浑然不知,学习存在“灯下黑”现象;学习压力传导不到位,存在“上热中温下凉”现象;没有真正做到入耳入脑入心,学习存在“雨过地皮湿”和浮漂的现象;问责不力、考核不严,学习缺乏有效监督,没有形成长效机制;学习针对性不够强,有时只是从理论到理论,没有真正做到学以致用。他还从思想认识的高度、学习制度、学习方法、学习自觉性和“钻”劲等方面,剖析了问题产生的原因,提出了下一步整改方向和措施。

随后,董林作出自我批评,班子其他成员逐一作了深入的对照检查,相互之间开展了坦诚交流与沟通,进一步找准理论学习中存在的突出问题,明确加强和改进理论学习的努力方向。

专题民主生活会结束时,董林作了总结发言。他表示,集团理论

学习质量要高起来,首先要让集团党委领导班子理论学习质量高起来。各位班子成员要以上率下、作出示范,层层传导压力,切实抓好集团系列学习培训、以考促学工作的组织实施,为打造学习型组织、学习型政治集团共同努力。一是努力在提高政治站位上作表率,站在牢固树立“四个意识”、坚定践行“两个维护”的高度,自觉用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作,切实做到真学真懂、真信真用,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。二是努力在弘扬优良学风上作表率,弘扬马克思主义学风,传承报业集团在学习上的好经验、好传统,旗帜鲜明地反对学习上的形式主义。三是努力在提升个人修养上作表率,以学习养正气、增才气、葆锐气。四是努力在坚持学以致用上作表率,坚持知行合一,强化成果转化,促进新闻宣传、媒体融合、产业经营、党建工作不断实现新突破,推动集团迈上高质量发展新台阶,为谱写新时代中原更加出彩新篇章作出更大贡献。 李富春

省领导批示表扬集团报道

本报讯 8月2日,省委常委、省纪委书记、省监察委员会主任任正晓对《河南日报(农村版)》当日一版头条刊发的长篇通讯《党性,如磐石之坚韧——追记唐河县委常委、县纪委书记、县监察委主任李勇》作出批示:

请省纪委宣传部在委外网上全文转载,机关党委组织各支部学习。

又讯 8月9日,《河南日报》一版刊发通讯《洛阳市践行新发展理念,“跳出河南看洛阳”,着力打好“四张牌”——高质量发展画卷渐次开》,报道引起强烈反响。8月10日,省委常委、洛阳市委书记李亚作出批示:

向河南日报社董林总编辑、驻站记者表示感谢。此报道站位高、选题准、切入点好,有利于引导洛阳广大干部群众深刻理解把握省委全会精神,推进洛阳高质量发展。

又讯 8月24日,省政府副秘书长冯先志在一份工作汇报中说:“8月22日、23日、24日,河南日报、大河报连续跟踪报道我省‘一网通办’前提下‘最多跑一次’便民服务工作,现呈上。”省委常委、常务副省长黄强批示:

很好!继续努力。

邸文

集团党支部(总支)书记培训班开班

董林作动员讲话,指出要以高质量党建推动集团高质量发展

本报讯 为落实集团党委巡视整改工作方案,进一步夯实集团党建工作基础,8月21日,集团党支部(总支)书记培训班正式开班。董林总编辑作开班动员讲话。石晓林副社长主持。省委省直工委宣传部长翟道武作“学习新思想,党建高质量”专题讲座。集团领导高金光、王自合,省文投公司总经理孙书一和来自报业集团、省文投公司、大河网络传媒集团所属7个党总支和90多个党支部的负责同志参加培训。

董林总编辑指出,要通过对集团党支部(总支)书记的系统培训,全面提高党支部(总支)书记抓党建的能力和水平,夯实集团党建工作基础,提高党建工作质量,以高质量党建推动集团高质量发展。

董林要求,各党支部(总支)书记要把“四个意识”“四个自信”“两个维护”体现在行动上、落实到工作中,明确责任、传导压力;要把握新时代党的建设总要求,树立抓好党建是最大政绩的理念,解决好党建“两张皮”问题,夯实党建工作基础;要扎实推进“两学一做”学习教育常态化制度化,推进党建工作规范化,提高党建工作质量。

董林表示,要在集团形成浓厚的“抓党建光荣 干党建荣耀”的氛围。各党支部(总支)书记要从态度上重视,从行动上落实,在兼顾工作的同时,坚持由始至终按时参加培训,将培训中的收获带到各级党组织、全体党员中去,以此为契机夯实基础、提升质量,不断开创

集团党建工作新局面。

翟道武为参加培训班的同志详细解读了党的十九大精神,并就党支部的组成、职责、分工等具体问题,从“四个维度”为大家讲授了如何打好机关党建、国企党建工作“四张牌”。

石晓林就如何贯彻落实此次培训班精神,如何进一步加强党支部建设,要求各党支部(总支)书记切实提升主责、主业、主角意识,切实带好头,学在先、领在前,切实打牢根基,抓好基层、打好基础。

按计划,本次集团党支部(总支)书记集中培训将组织五次,每次半天。培训结束后,集团直属单位党委将对党支部(总支)书记进行考试,考试成绩将纳入考核体系。 周恩来 张渝

董林参加河南日报总编室支部民主生活会 聚焦问题 深刻剖析

本报讯 根据省委部署和集团巡视整改方案,8月30日晚上,河南日报总编室支部利用下班后时间,召开理论学习专题民主生活会。集团党委副书记、总编辑董林参会,与总编室支部党员干部开了一场辣味十足、剖析深刻的专题民主生活会。

会上,总编室支部领导班子和党员干部针对理论学习方面的不足进行深刻剖析,认为目前仍然存在着学习主动性和自觉性不够,深度和系统性不足,理解得不够深刻,理论和实践联系不紧密的问题,需要进一步深化思想认识,全力以赴抓好整改。

董林总编辑对总编室支部在学习制度有待完善、创新能力不足等方面存在的问题提出了批评和建议,并

针对自身学习情况,进行了深刻的自我反思。随后,董林与总编室支部全体党员干部一起认真座谈学习了习近平总书记“8·21讲话”,大家纷纷表示,要把总书记的重要讲话作为未来一个时期做好新闻宣传工作的指南,坚持正本清源,坚持守正出新,提升主流媒体“四力”,让社会主义意识形态更强大。

整个会议开得十分热烈。在深入学习的基础上,大家对照中央巡视检查反馈指出的问题和整改要求,从主观找原因,从自身查不足,向总书记在兰考召开的民主生活会看齐,相互批评开诚布公,突出问题导向;自我批评触及思想灵魂,谈得透彻。支部党员干部纷纷表示,认清了自身的问题,看到了解决的路径,接受了一次精神上的洗礼。 刘洋

张光辉在海南新媒体绿都公司调研时强调

确保质量 降低成本 优化效果 不留遗憾

本报讯 8月22日,集团总经理张光辉和大河网络传媒集团公司总经理韩嘉俊一行到海南新媒体绿都公司进行现场调研,对新媒体绿都项目已交房和即将交房的楼栋、门面房、车库进行了考察,对挡土墙、会所装修等新增投资项目进行了现场查看。

张光辉总经理对海南公司近半年来在加强管理方面取得的成绩给予充分肯定,并对工程建设、营销、成本控制、二期开发等方面工作提出了具体要求:一要确保工程质量,在项目开始陆续交房的情况下,要注意室内外、小区内部配套工程各个方面的细节问

题,确保达到质量控制要求和业主的期望;二要确保工程进度,优化施工流程,优化各项工作安排,确保按时间点完成工程进度;三要做好剩余房源等的销售工作,1号楼、商铺、车库的销售要加快进行,详细调研市场情况,精准制订营销方案,尽快尽早回收款项;四要做好成本控制,在各项不利条件下要努力降低成本,节约支出,确保效益;五要做好一期项目收尾阶段项目检查、优化、弥补工作,此阶段一定要优化方案设计,注重实际效果,尤其是各项功能设施,都要逐项进行排查,做到无缺陷、无败笔,要对集团负责,对

长远负责,对用户负责,切实抓好这项工作并作专题汇报;六要做好二期开发的工作,要踏准节点,摸清、管细、用活各种资源,准确、科学把握各种商机,为集团高质量发展贡献力量。

韩嘉俊要求,要加快1号楼、商铺、车库的销售工作,积极推动销售回款;挡土墙、石方爆破等增项要严格把关,要手续齐备、程序圆满;要加强质量管理、成本管理,公司各部门要认真履行好自己的职责;要求监理单位、造价公司要按照国家相关法律法规和合同约定尽职尽责开展工作。

海南新媒体绿都公司